

---

## **В Кемеровской области проводится проверка по факту смерти трех мужчин**

Сегодня примерно в 17 часов 20 минут в поселке Южном были обнаружены тела трех мужчин 1992, 1971, 1969 годов рождения без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, трое мужчин занимались чисткой выгребной ямы в частном доме. Один из погибших спустился внутрь выгребной ямы. После этого ему стало плохо. На помощь ему спустился второй мужчина, а затем и третий. Четвертый мужчина попытался спуститься к ним по веревке, но ему также стало плохо, однако его успели вытащить наверх. Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение

10 Июля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835818>